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 SEGUNDA SESION SOLEMNE PÚBLICA DE CABILDO 

EN CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO 

NOS REÚNIMOS LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2010-2013 

EL DÍA DE HOY 14 DE SEPTIEMBRE DE 2012 SIENDO LAS  17 HORAS  CON                       

28  MINUTOS,  EN EL SALÓN MARÍA ELENA UBICADO EN CALLE MORELOS # 108 

ZONA CENTRO DE CHALCHIHUITES ZACATECAS, MISMO QUE  FUE DECLARADO 

RECINTO OFICIAL EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA # LV  DEL DÍA 14 DE AGOSTO 

DE 2012, PARA LLEVAR A CABO LA SEGUNDA SESIÓN SOLEMNE PUBLICA DE 

CABILDO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
3. APERTURA DE SESIÓN 
4. RENDICION DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO POR PARTE DEL 

PRSIDENTE  C. ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ. 
5. CONTESTACIÓN DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO, A CARGO DEL 

REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA PERALTA 

6. CLAUSURA 
 
 

PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA:  

C. ALFONSO ESTRADA HERNANDEZ PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTIÓ 

LIC. DANIEL ARTURO ESPARZA LOPEZ SINDICO MUNICIPAL ASISTIÓ 

C. SUSANA ANDRADE LIZARDO REGIDORA ASISTIÓ 

C. JESUS JAVIER GODOY CANALES REGIDOR ASISTIÓ 

C. MARIA LUISA MIRANDA MIER REGIDORA ASISTIÓ 

C. MODESTO ATILANO BARBOZA REGIDOR FALTA 
JUSTIFICACIÓN 

C. LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA REGIDORA ASISTIÓ 

LIC. CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE REGIDORA ASISTIÓ 

PROFESOR FRANCISCO PEDROZA PERALTA REGIDOR ASISTIÓ 

ING. FRANCISCO JAVIER NAVA MIER REGIDOR ASISTIÓ 

C. RAYMUNDO ROSALES PEREZ REGIDOR ASISTIÓ 

C. CLAUDIA OLIVAS DUARTE REGIDORA ASISTIÓ 
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PUNTO 2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM: 

SE DECLARA QUÓRUM  CON LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DEL H. 

AYUNTAMIENTO 

PUNTO  3. APERTURA DE SESIÓN. 

UNA VEZ DECLARADO LA EXISTENCIA DE QUÓRUM, SE INICIA LA SESIÓN Y SE 

DECLARARÁN VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN SI ES QUE LOS 

HAY.  

PUNTO  4. RENDICION DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO POR PARTE DEL 

PRSIDENTE  C. ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL  ARTICULO 74, FRACCIÓN 

XIV DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO, EL CUAL ESTABLECE LA OBLIGACIÓN 

DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE INFORMAR AL AYUNTAMIENTO DENTRO DE LA 

PRIMERA QUINCENA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE CADA AÑO, EN SESIÓN 

SOLEMNE Y PÚBLICA DE CABILDO, SOBRE EL ESTADO QUE GUARDA LA 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y LAS LABORES REALIZADAS DURANTE EL AÑO; LE 

PEDIMOS RESPETUOSAMENTE AL C. ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE CHALCHIHUITES PASE A CUMPLIR CON LA 

OBLIGACIÓN MENCIONADA. 

 

PUNTO  5. CONTESTACIÓN DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO, A CARGO 

DEL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA PERALTA 

SIGUIENDO EL ORDEN DEL DIA, LE PEDIMOS AL REGIDOR PROFESOR 

FRANCISCO PEDROZA PERALTA, TENGA A BIEN DAR CONTESTACION AL 

SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL 

LE PEDIMOS RESPETUOSAMENTE AL   LIC. ALBERTO CAMPOS DIAZ, SECRETARIO 

DE OPERACIÓN TURISTICA DE LA SECRETARIA DE TURISMO DEL ESTADO             

PASE A DIRIGIR EL MENSAJE QUE ENVIA EL  GOBERNADOR DEL ESTADO LIC. 

MIGUEL ALEJANDRO ALONSO REYES. 

 

PUNTO  6. CLAUSURA: 

SIENDO LAS  19  HORAS CON 59 MINUTOS SE DECLARA FORMALMENTE 

CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESION SOLEMNE DE CABILDO DEL H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHALCHIHUITES, ZACATECAS, 

LEVANTANDOSE AL EFECTO  LA PRESENTE ACTA.  
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Atentamente 

Secretario de Gobierno Municipal 

 

Carlos Cuevas Rodríguez 

 


